

华宏化纤扎实推进环保工作



既要金山银山,又要绿水青山。为进一步扎实推进公司环保工作,全面贯彻落实江阴市环保政策要求,华宏化纤秉承环保优先的发展理念,环保工作长抓不懈,从思想、行动和长效机制等方面多管齐下,狠下功夫,严控环境污染实现绿色环保。

思想上重视。总经理胡士清一直强调,对于环保工作,首先思想认识到位,持续提高环保管理水平。“蓝天是我们大家的蓝天”,“环保工作关乎千秋万代”,在严控废水废气的排放上,做到人人有责、人尽其责,将管理和技术相结合,提升公司环保水平。在他的带领下,今年上半年组织专门环保会议,公司条线副总、各车间主任、基建科负责人等20余人参会,深入学习《中华人民共和国环境保护法》,宣读了华宏化纤履行环保责任承诺书,在会上全面落实了江阴市环保政策的工作措施和目标要求。

与此同时,行动上也积极做好整改措施。今年华宏化纤将投入50万元,在厂区范围内进行为期一个月的污水改造综合治理,解决集中式污水处理存在的各项环境问题,规范排放行为,切实完善环境保护基础设施建设,使公司排污日趋规范,外排废水稳定达标,切实改

善区域水环境质量。工程将在6月初动工兴建,预计一个月内完成。公司为此制定了详细的工作步骤,首先对各车间废水排放污水管网开展全面检查,掌握污水管网中存在的串管、漏排等情况,进一步摸清现状,发现问题。然后对各车间的化粪池进行整改,并确保整改到位。对公司存在的环境问题开展深入整治,对污水管网存在的各项问题提出解决途径并予以落实,有效改善入网水质。

进一步建立环保工作长效机制。公司要求各部门加强组织领导,成立专门领导小组,切实把环保工作抓到位,同时公司与各车间负责人一一签订环保责任承诺书,责任到人,严格高效管理,确保工作落到实处。在完成专项整治的基础上,进一步完善环境基础设施建设,按照环保要求完成对各车间污水处理的提标改造。同时制定并落实污染事故应急预案,定期组织开展演练活动,做到遇到事故警情能迅速反应、快速处理。

据悉,华宏化纤下一步将邀请市环保局领导来公司作环保专题演讲,强化隐患排查治理,强化环保责任落实。

(胡超)

面对全球经济下行局面和国内去库存去过剩产能政策,和宏精工立足于稳健的管理,着眼于高精尖产品市场,锐意进取的创新精神一直贯穿于研发、生产、销售和服务中。高铁贯通地线项目继续稳步推进,无氧铜、高效管事业部也竞相打造多样化差异化亮点,正在研究评估中的铜合金管件异型件也将为公司注入新的盈利增长点。

技术创新打头阵。结合对产品质量跟踪和反馈,公司组织技术攻关对车间的光亮退火炉进行检修和改造,不仅改善了质量还解决了大口径管的进炉问题,直接为大口径无缝管的订单做好了技术准备。针对一直困扰的铜管表面擦痕刮伤问题,公司对车间所有的物料架接触层进行全面改造,同时对吊装产品的装载设施进行替换升级。为了避免同行业产品的模仿和山寨化问题,公司采用强化技术来做到领先制胜于同行,比如某标准尺寸的大口径管,同行目前仅能生产硬态产品,我们公司强化技术,突破瓶颈,生产出的该尺寸软态产品,因其更好的可塑性、更广的应用范围及更强的使用寿命,更加地受到市场青睐。

管理创新稳后方。面对国外需求不旺、国内实体经济转型阵痛期等情况,公司对内加强管理,今年初成立生产协调小组,该小组主要职责是协调生产、查漏补缺,对整个生产从原材料采购到成品出厂进行核查把脉和沟通疏导。生产协调小组以眼力准、执行力快、效率高工作方式对公司产生积极正面的意义:一是对生产中的低效率、不负责甚至违法违规等现象起到震慑和引导作用,员工操作也更加规范化;二是使整个生产过程更加顺畅,提高了产品质量和产量,从而提高公司业绩;三是细审核、高要求的采购方法不仅使公司的成本得到了很好的控制,而且也提高了生产资料的品质。

市场创新占蓝海。近期,公司发现客户潜在需求,攻坚克难,研发生产出大口径高镍铜合金无缝管,可用于核潜艇配件,一举打开军工业装备的蓝海市场,改变了国家核潜艇工业原先单纯依靠进口该产品的现状,目前已获得央企下属某研究所订单。

不管是在描绘发展蓝图的会议中,还是和员工的日常沟通中,总经理胡汉全总是强调,要在原有根基上创新,不可盲目臆想;要做到差异化品牌化,不可人云亦云一味模仿。在工作和实践中,贯彻始终的创新理念也确实为公司带来了实实在在的竞争力。

(徐志刚)

管理与技术同创新
和宏精工锐意进取 获取蓝海市场
优势和业绩齐争光

华宏科技多措并举扎实推进产销工作

5月,走进华宏科技车间,到处是一派繁忙的景象:机器轰鸣、焊光闪闪,工人们在紧张地忙碌着……车间外面,工人们正在忙着装车、发货,忙得不亦乐乎,人们的脸上洋溢着快乐的笑容。1-5月,华宏科技再生资源加工设备的产量和销售同比上年大幅提升,带来良好的发展态势。

一、宏观市场升温

今年以来,商务部、工业和信息化部等6部门发布了《关于推进再生资源回收行业转型升级的意见》,国家“营改增”试点也于5月1日全面推开,这些政策的发布有力地推动了再生资源产业的发展。金属循环应用行业形势逐渐回暖,废钢加工设备的需求也随之增加。据中国钢铁工业协会的统计数据显示,国内钢材市场从去年12月到今年4月为止,钢价由12月的最低点向上提高30.18点,4月底的钢材价格指数已经升至84.66点,同比去年增加了11.47点。这一波的国内钢材行情拉升来自于市场的供需变化,特别是钢企通过复产等措施来增加产能供给,造成了上游废钢市场行情的拉升,行业内投资意愿逐渐复苏。同时其它再生资源如废纸、废塑料等品种的价格行情也出现不同程度的波动,拉动再生资源行业投资出现利好趋势,对加工设备的需求也大幅增加。

二、内部强攻市场

今年年初以来,公司董事长、总经理等高层领导多地开展走访客户和对新兴行业市场调研等工作,研究并着力解决目前产品和销售存在的相关问题,在确保市场稳定的同时想方设法促销上量。公司领导还多次参加行业内高端会议和国际论坛,讨论行业的发展形势,展

开高层对话,通过展示华宏科技良好的品牌形象来积极开拓市场。

营销体系通过强化责任意识,工作面貌焕然一新。国内各大销售区域和外贸出口销售积极调整销售策略,细分客户,变被动的“等市场、靠客户”为积极的“跑市场、用心换客户”,以良好的服务来赢得销量。

三、产能加快提升

销售市场的大增,促使华宏科技进一步提升产能空间。4月底专门召开了产能提升会议,精准布置工作来加快产能。保持销、产的同步和计划、时间、信息的畅通,调度进度与“人、机、料、法、环”五大要素匹配,提升自我,建立严格、有序、计划执行机制,实现精准干。同时确保每个流程的规格、型号、数量、质量、时间、工艺的正确性,确保质量跟踪在前,上道工序、下道工序的衔接,部门之间的协作零误差,交叉不打仗,不出现误工、返工来保证正确干。公司明确,主要领导必须过问生产相关情况,做到每天的生产情况熟知于心,生产体系领导每天碰头要分析进度、排查问题、总结经验,相关部门和职能



科室服从计划,一切服从生产、服务生产,优先生产,在公司内部掀起了大生产热潮,各车间紧紧咬住月、周、天任务目标,检查进度,作好调度,员工们群情振奋,干足时、出足产、干出速度、产量和质量。

华宏科技将秉承求实创新的精神,在市场竞争和生产工作中敢为人先、抢占先机、赢得主动,并抢抓市场机遇,以积极的态度、踏实的工作来完成2016全年各项工作任务,朝着公司既定的发展战略目标努力迈进!

(华宏科技通讯组)